

Урок «Труд: право или обязанность? Трудовые права несовершеннолетних»

В школе прошел профсоюзный урок в 9 классе на тему «Труд: право или обязанность? Трудовые права несовершеннолетних».

Урок провела классный руководитель Тишко Оксана Юрьевна.

Свои мнения, каким должен быть труд, 9-классники высказали с позиций работника, работодателя, государства и общества. Безусловно, акцент был сделан на безопасных условиях труда, достойном уровне заработной платы, социальных гарантиях, соблюдении трудового законодательства.

Ребята находятся на пороге выбора профессии, и знакомство будущих выпускников с функциями профсоюзной организации своевременны. Многие из них вскоре вступят в студенческую профсоюзную организацию и, возможно, будут активистами движения.